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Otroku
normalen
razvoj

Ob koncu letošnjega tedna otroka, ki je minil
zopet kar preveč neopazno, je občinska konf erenca

SZDL Siška pripravila problemsko konferenco na
temo Družina v krajevni skupnosti. Konferenca je
bila zelo dobro pripravljena. v strnjenem gradivu pa
je bilo na to temo.zapisano domala vse.

Verietno bi bili krivični do organizatorjev konfe-
rence, če ne bi zapisali: do kdaj se bodo nekateri
(ne)odgovorni obnašali, kot da je urejena družina
nekaj samoumevnega in zdrav otrok v zdravem oko-
Iju nekaj povsem normalnega. K temu je treba od-
ločno pristaviti: omenjeno ni samoumevno in nor-
malno. Normalno pa bi bilo, da bi večina vabljenih le
prišla na posvet in skušala prispevati svoj delež k ra-
zreševanju problemov družine. Zelo malo jih je prišlo
iz krajevnih skupnosti, še manj pa \z nekaterih vod-
stev družbenopolitičnih in drugih organizacij. Ven-
dar, kot je bilo že omenjeno, so se organizatorji kon-
ference izjemno potrudili in zaključki razprave so
odsev razmer na tem področju.

Zaradi zaostrenih pogojev gospodarjenja je v
družbi tudi manj sredstev za družbene dejavnosti.
Zato so se na konferenci zavzeli, da je treba na
osnovi stališč in usmeritev, ki so jih sprejeli. zagoto-
viti tako družbeno skrb za otroka in družino, da bo
mogoč normalen razvoj le-teh. Zavzeli so se tudi za
spodbujanje prostovoljnega dela na tem področju,
zlasti pa v osnovnih družbenih in vzgojnih organiza-
cijah ter za prostovoljno delo kot obiiko pomoči stro-
kovnjakom za odpravljanje različnih oblik motenosti
pri olrocih in mladini. Pri tem ima izjemno po-
membno vlogo krajevna skupnost, ki mora postati
oblika humanečloveške povezanosti in sodelovanja
Ijudi. še posebej pri skrbi za otroka. Razpravljali so
tudi o tem, kakšna naj bo pomoč posameznika v KS,
kaj lahko posameznik — občan stori. Res je, da delo
na tem področju nj točkovano in nagrajevano. toda
že z nekai dobre volie bi lahko kot delavci. krajani in
kot člani družinske skupnosti, upoštevaje različne
ekonomske pogoje. ogromno prispevali.

Krivični bi bili tudi. če ne bi ob tej priložnosti pou-
darili, da so bili doseženi tudi veliki uspehi za ustvar-
janje pogojev za varno. srečno in zavestne ustvar-
jatnosti polno življenje otrbka in družine. Ušpeli so
trije samoprispevki.s katerimi smo največ storili prav
za razvoj otroka in družine; mala šola se že vrašča v
sistem izobraževanja; celodnevna šola se je uvelja-
vila...

z izostrenim čutom za otroka in družino, je med
drugim sporočilo s problemske konferenče, se mo-
ramo lotevati v vseh okoljih iskati tiste rezerve in re-
šitve. da otroci ne bi bili oškodovani za vse,kar smo
jim že zagotovili v družbi za njihovo vzgojo. izobra-
ževanje. zabavo in igro, ki z odraščanjem prerašča v
delo. Zmanjšanje sredstev za družbene dejavnosti
ne sme pomeniti, da manj skrbi namen|amo otroku
in družini. ^ • .--..
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